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Cédigo da Prova

5y Verifique se o cédigo da prova é o mesmo
S 04 X do seu cartdo de respostas

TARDE Q Duragdo da prova: 3h30

TRANSCREVA, EM ESPAGCO DETERMINADO NO SEU CARTAO DE RESPOSTAS,
A FRASE DE CLARICE LISPECTOR PARA O EXAME GRAFOTECNICO

“Nao tenho tempo para mais nada, ser feliz me consome muito.” &

ATENCAO
Este caderno contém 40 (quarenta) questdes de multipla escolha, cada uma com 5 (cinco) alternativas
de resposta—A,B,C,D e E.

Verifique se este material estda em ordem, caso contrdrio, notifique imediatamente o fiscal.
O tempo de duragdo da prova inclui o preenchimento do Cartdo de Respostas.

LEIA AS INSTRUGOES ABAIXO:

Siga, atentamente, a forma correta de preenchimento do Cartdo de Respostas, conforme estabelecido no préprio.
O Cartdo de Respostas é personalizado, impossibilitando a substituigdo.

Por motivo de seguranga:
O candidato s6 podera retirar-se definitivamente da sala apds 1 (uma) hora do inicio efetivo da prova
e  Somente faltando 1 (uma) hora para o término da prova, o candidato podera retirar-se levando o seu Caderno de Questdes
e O candidato que optar por se retirar sem levar o seu Caderno de QuestGes ndo podera copiar suas respostas por qualquer meio

e Ao terminar a prova, o candidato devera se retirar imediatamente do local, ndo sendo possivel nem mesmo a utilizagdo dos
banheiros e/ou bebedouros.

Ao terminar a prova, é de sua responsabilidade entregar ao fiscal o Cartdo de Respostas assinado. Ndo se esquega dos seus pertences.

Os trés ultimos candidatos deverdo permanecer na sala até que o ultimo candidato entregue o Cartdo de Respostas.
O fiscal de sala ndo esta autorizado a alterar quaisquer dessas instrugées. Em caso de duvida, solicite a presenga do coordenador local.

BOA PROVA!
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Lingua Portuguesa

LEIA O TEXTO ABAIXO E RESPONDA A QUESTAO 1.
ALEM DA TERRA, ALEM DO CEU

Além da Terra, além do Céu,

no trampolim do sem-fim das estrelas,

no rastro dos astros,

na magnolia das nebulosas.

Além, muito além do sistema solar,

até onde alcangam o pensamento e o coragdo,
vamos!

vamaos conjugar

o verbo fundamental essencial,

o verbo transcendente, acima das gramaticas
e do medo e da moeda e da politica,

o verbo sempreamar,

o verbo pluriamar,

razdo de ser e de viver.

Carlos Drummond de Andrade

Questao 1

Dentre as alternativas abaixo, a que se identifica com a
mensagem do texto é:

(A)O eu lirico cria neologismos desconectados da
mensagem do texto.

(B) O poema trata de uma viagem sideral através dos
astros e estrelas.

(C)E um texto lirico que fala, principalmente, de
conjugacdo e gramatica.

(D) O autor convida o leitor a fazer a apologia do amor,
intenso e infinito.

(E) A razdo de ser e viver, para o poeta, é simplesmente o
fato de estar vivo.

Questao 2

Nas frases abaixo, para se alcancar coeréncia e coesdo,
foram utilizados operadores linguisticos para se
estabelecerem relagdes. A alternativa cuja relagdo foi
identificada CORRETAMENTE entre as proposi¢des é:

(A) Antes que ele dissesse alguma coisa, tomei a palavra.
Relagdo de consequéncia.

(B) Passei no concurso publico, por conseguinte terei
estabilidade. Relagdao de conclusao.

(C) O velho edificio desabou como um castelo de areia.
Relagdo de causa.

(D) Tamanha foi a indiferenca dela que o rapaz desistiu.
Relacdo de explicacdo.

(E) Relutaram em comparecer, embora estivessem muito
interessados. Relagdo de tempo.

Questao 3

Observe os trechos abaixo.

“Sua irma esta um pouco cheinha.”
“Na Amazo0nia, as arvores pedem socorro!”
“Na alegria e na tristeza estaremos juntos.”

Nos trechos apresentados acima, encontram-se,
respectivamente, as seguintes figuras de linguagem:

(A) hipérbole, prosopopeia, ironia.

(B) ironia, eufemismo, catacrese.

(C) ironia, metafora, antitese.

(D) metafora, catacrese, metonimia.
(E) eufemismo, prosopopeia, antitese.

Questio 4

Quanto a colocagdo da virgula, todas as opg¢les estao
corretas, EXCETO em:

(A) Vestiu-se, pegou a bolsa marrom, saiu sem fazer
barulho.

(B) Roberto disse que ndo iria a festa, porém nada posso
garantir.

(C) Os valores mais altos da ética, sempre esbarram na
ignorancia da truculéncia.

(D) Vendia alegria a todos, porém seu olhar revelava a sua
verdade intima.

(E) Ndo, disse o pastor, agora ndo é hora para assuntos
pagaos.

Contador
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Raciocinio Logico

Histdria e Geografia do Acre

Questdo 5

Trés anos atras, Larissa era 24 anos mais velha do que sua
filha. Hoje, a idade de Larissa é 5 vezes a de sua filha.
Quantos anos terd a filha daqui a trés anos?

(A) 9.
(B) 8.
(C) 3.
(D) 10.
(E) 6.

Questdo 6

Em uma turma, temos 5 meninos e 6 meninas.

Meninos = {Artur, Bernardo, Carlos, Daniel e Edson}
Meninas = {Fernanda, Gabriela, Helena, Ingrid, Julia,
Luana}

A professora vai escolher um menino e uma menina para

realizar uma atividade, qual a probabilidade de que
Bernardo e Julia sejam os escolhidos?

(A) 1/3.
(B) 1/6.
(C) 1/15.
(D) 1/5.
(E) 1/30.

Questdo 7

Se a e b sdo as raizes da equagdo x* + 9x + 20 =0, sendo
qgue b é a raiz de menor valor absoluto, a raiz quadrada de
a?+b?-2b sera:

(A) 5.
(B) 4.
(C) 7.
(D) 9.
(E) 3.

Questdo 8

Espago territorial e seus componentes, incluindo as aguas
jurisdicionais, com caracteristicas naturais relevantes,
legalmente instituido pelo poder publico, com objetivos
de preservacdo e/ou conservagdo e limites definidos,
sob regime especial de administracdo, ao qual se
aplicam garantias adequadas de protegdo, podem ser de
uso indireto (quando ndo envolvem consumo, coleta, dano
ou destruicdo dos recursos naturais) e de uso direto
(quando envolvem o uso comercial ou ndo dos recursos
naturais. Este texto refere-se ao conceito de:

B) Impacto ambiental.

) Florestania.
D) Unidades de Conservagdo.
E) Densidade de Drenagem.

A) Manejo florestal.
C

(
(
(
(
(

Contador

Tipo X —Pagina 2



DEPASA / ACRE

IBADE

Questao 9

Estabeleca a relagdo correta entre o tipo de solo e sua
respectiva descri¢do:

(1)

(2)

(3)

(4)

Ricos quimicamente (eutroficos) e com argila de
atividade alta (Ta) e muitos com carater vértico,
ou seja, apresentam fendas no periodo seco e sdo
solos dificeis de trafegar durante a estagdo
chuvosa. S3o solos normalmente rasos ou pouco
profundos e apresentam restricdo de drenagem,
principalmente em razao da presenga de minerais
de argila expansiveis (argilas 2:1). Quando
Eutroficos, geralmente apresentam altos teores
de calcio (Ca), magnésio (Mg) e,
surpreendentemente, aluminio (Al). Quando
distroficos, apresentam baixos teores de calcio
e magnésio, situagdo em que a saturagdo por
aluminio, muitas das vezes, é superior a 50%, ou

seja, apresentam restricdes no tocante a
fitotoxidez por aluminio.

solos, sujeitos ao excesso de agua
(encharcamento) temporario, em alternancia

com periodo seco. Apresentam a matriz com
cores cinza e pontuag¢des vermelhas (horizonte
plintico) iniciando em profundidades menores
que 40 cm a partir da superficie do solo.

sdo permanentemente ou periodicamente
saturados por agua. Caracterizam-se por cores
acinzentadas, em decorréncia do regime de
umidade que favorece as condi¢des redutoras
do solo. Geralmente apresentam argilas de
alta atividade e elevados teores de aluminio
trocavel. Ndo apresentam grandes problemas
de fertilidade.

Em geral localizados em ambientes de relevo
plano a suave ondulado. Sdo os solos mais velhos
da paisagem, apresentando uniformidade de
cor, textura (proporcdo de areia, silte e argila)
e em geral distréficos (pobres quimicamente),
profundos e bem drenados. Possuem acidez
elevada e baixos teores de calcio, magnésio e
potassio.

() gleissolos.

() cambrissolos.
() latossolos.

() plintossolos.

A sequéncia correta é:

(A) 1; 3; 4; 2.
(B) 4; 3; 1; 2.
(C) 3;1; 4;2.
(D) 1; 2; 4; 3.
(E) 2; 4, 3; 1.

Questao 10

Observe o texto abaixo.

A nocdo de estabilidade e vulnerabilidade de uma
ambiente relaciona-se, respectivamente, a dois fatores:

resisténcia e resiliéncia.
capacidade do sistema de permanecer
pelos disturbios externos.

capacidade do sistema de retornar as suas

refere-se a

afetado
reflete a

apods ser afetado pela acdo dos disturbios

externos.

Os termos que completam corretamente o texto acima sdo

respectivamente:

(A) Estabilidade;
originais.
(B) Vulnerabilidade;
excepcionais.
(C) Vulnerabilidade; apds ser ; Estabilidade;
artificiais.
(D) Estabilidade;
originais.
(E) Vulnerabilidade;
excepcionais.

sendo ; Vulnerabilidade;

sem ser; Estabilidade;

sem ser; Vulnerabilidade;

sendo; Estabilidade;

condicGes
condigGes
condigGes
condigbes

condigbes

Contador
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Conhecimentos Especificos

Questdo 11

De acordo com a Resolugao CFC n° 774 de 16 de dezembro
de 1994 do Conselho Federal de Contabilidade, o objeto de
estudo da contabilidade em seus aspectos qualitativos e
guantitativos, denomina-se:

(A) Aziendas.

(B) Patrimdnio Liquido.

(C) Controle do Patriménio.
(D) Agdo Administrativa.

(E) Patrimonio.

Questdo 12

A contabilidade, além de controlar e registrar os fatos que
afetam o patrimbnio, também possui um campo de
aplicabilidade. A alternativa que melhor representa o
campo de aplicagdo da contabilidade é:

(A) empresas.

(B) entidade estatal.
(C) fazenda publica.
(D) aziendas .

(E) sociedade an6nima.

Questdo 13

No que se refere a nogGes basicas de contabilidade, julgue
o item a seguir sobre os fatos contabeis que provocam
altera¢des no patrimonio das Empresas, sabendo que tais
fatos sdo divididos em permutativos, modificativos e
mistos. A alternativa que contém um exemplo de fatos
modificativos aumentativos é:

(A) Pagamento de salarios.

(B) Duplicatas a pagar com juros.
(C) Doagdo de bens.

(D) Compra a vista de mercadoria.
(E) Pagamento de aluguel .

Questao 14

Um auditor, ao analisar o balango patrimonial da Empresa
“x”, se utilizou de um grafico dos estados patrimoniais para
auxilid-lo no trabalho. Notou que o passivo total supera em
15.000 o Passivo Exigivel e que o Passivo ndo Exigivel
corresponde a 50% do Passivo Exigivel. Diante das
informacGes o auditor pode afirmar que:

(A) o patrimonio liquido é de 15.000.
(B) as obrigagdes sdo de 25.000.

(C) o passivo total é de 50.000.

(D) o passivo ndo exigivel é de 30.000.
(E) o passivo exigivel é de 40.000.

Questao 15

Acerca dos atos e fatos administrativos, a assertiva correta
guanto ao exemplo de um fato administrativo é a seguinte:

(A) Elaboragdo de manuais de procedimentos.

(B) Assinatura de um contrato de seguro contra incéndio.

(C) Contratagdo ou demissdo de funcionarios.

(D) Envio de duplicatas a receber ao banco para cobranga
simples.

(E) Pagamento de salarios.

Questao 16

Sobre o balan¢o patrimonial do setor publico, no aspecto
qualitativo e quantitativo da situacdo patrimonial, analise
as sentencas abaixo e assinale a Unica alternativa em que
NAO é demonstrado pelo Balango Patrimonial da entidade
publica:

(A) Ingressos de Receitas.
(B) Patrimodnio Liquido.

(C) Contas de compensacao.
(D) Passivo.

(E) Ativo.

Contador
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Questao 17

O plano de contas deve conter, no minimo, 4 (quatro)
niveis, considerando-se as especificidades e natureza das
operag0es realizadas; enumere as colunas de acordo com
o Nivel de cada conta.

1 - Nivel um
2 - Nivel dois
3 — Nivel trés

( ) Receita, custos e Despesas
( ) Ativo ndo Circulante

( ) Contas analiticas

4 - Nivel quatro ( ) Despesas operacionais

( ) Contas Sintéticas

( ) Bancos conta movimento
A sequéncia correta de cima para baixo é:

(A) 1-3-4-2-3-3

(B) 3-3-1-2-3-2

(C) 2-3-4-2-3-4

(D) 1-2-4-2-3-4

(E) 3-1-4-2-3-2

Questao 18

Em relagdo a natureza contdbil das contas, analise as
assertivas. A alternativa que aponta a correta é:

(A) As contas do ativo sdo de natureza devedora e
aumentam com crédito e diminuem com débito.

(B) As contas do passivo sdo de natureza credora e
aumentam com débito e diminuem com crédito.

(C) As contas do patrimoénio Liquido sdo de natureza
credora e aumentam com crédito e diminuem com
débito.

(D)As contas do ativo sdo de natureza credora e
aumentam com crédito e diminuem com débito.

(E) As contas do patrimbnio Liquido sdo de natureza
devedora e aumentam com crédito e diminuem com
débito.

Questdo 19

Os erros de escrituragdo contabil devem ser corrigidos
mediante retificagdo de langamento através de:

I. estorno.

II. ajustes de valor.

lll. complementacao.

IV. transferéncia.

Das alternativas acima, estdo corretas, apenas:

(A)lell.

(B) e .
(©) 1, melv.
(D)1, 1 e .
(E) 1, e IV.

Questao 20

As receitas que sdo derivadas da obtengdo de recursos
mediante a constituicdo de dividas, amortizagdo de
empréstimos e financiamentos e/ou alienacdo de
componentes do ativo permanente sao denominadas:

(A) correntes.

(B) extraorgamentarias.
(C) ordinarias.

(D) de Capital.

(E) extraordindrias.

Questao 21

Numere corretamente as colunas da direita de acordo com
os tipos de receitas a esquerda

( ) Receita de Patrimdnio
1 - receitas correntes ( ) Alienagdo de Bens
( ) Receitas de Servicos
2 - receitas de capital ( ) Operagao de Crédito

( ) Receita Tributaria

A alternativa que indica a correlagdo correta, de cima para
baixo é:

(A) 2-2-1-2-1.
(B) 2-1-2-1-2.
(C) 1-1-1-2-1.
(D) 2-2-1-1-2.
(E) 1-2-1-2-1.

Questao 22

Com base na Lei n2 4.320/64 e de acordo com o manual de
despesa nacional, a alternativa correta que contém os trés
Estagios da despesa Publica é:

(A) empenho - liquidagdo — pagamento.
(B) planejamento — execugdo — controle.
(C) empenho — controle — liquidagao.
(D) controle — avaliagdo — pagamento.
(E) avaliagdo — empenho - liquidagao.

Contador
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Questao 23

Conforme a NBC T16.6, as demonstragGes contdbeis
exigidas e aplicadas no campo da Contabilidade do Setor
Publico sao :

(A) Balango Patrimonial - Balango Orcamentario - Balango
Financeiro - Demonstragao do Resultado EconOmico.

(B) Balango Patrimonial - Balango Orgamentario - Balango
Financeiro - Demonstragdo dos Fluxos de Caixa -

Demonstracdo do Resultado Econdmico - Notas
Explicativas.

(C) Balango Patrimonial - Demonstragdo dos Fluxos de
Caixa - Balanco Financeiro - Demonstracdo do

Resultado EconGmico.

(D) Balango Patrimonial - Balango Orcamentario - Balango
Financeiro - Demonstracdo dos Fluxos de Caixa -
Demonstracdo das  Variagbes  Patrimoniais -
Demonstragdao das Mutag¢des do Patrimonio Liquido -
Notas Explicativas.

(E) Balango Patrimonial - Balango Orgamentario — Notas
Explicativas - Demonstragdo do Resultado Econémico

Questdo 24

Com base no Balanco Financeiro de uma entidade “X” do
setor publico, referente ao exercicio Financeiro do ano de
“2.0xx”.

L e — -
Mgmimed v Upedhipe e Goepestien  desl b Degn L =@
CC S o | - SO TAT : O S B - 7 M - S |

BALANCO FINANCEIRD - (EM 2.01()

]
Titulos RS | RS Titulos RS RS ]
Orgamentarias 405.000) Orgamentarias 362.500
Extra-Orcamentdrias Extra-Orgamentarias
Restos a Pagar 73.000 Entidades Vinculadas 25,000
Servi¢os de Divida a Pagar | 47.500 Restos a Pagar 75.000
Débitos de tesouraria 15.000 | Débitos de tesouraria 15.000
Restituigdes 29.500 165.000 Restituigbes 9,000 124000
Saldo do Exercicio Anterior 65.000 Saldo para Exercicio Seguinte 148,500
Caixa/Bancos 65.000 Caixa/Bancos 148.500
Total 635. Total 635.000

T Y]

1601 | e e on e e

O valor das Despesas orgamentdrias que causaram uma
reducdo efetiva no Caixa/Bancos foi de:

(A) R$ 362.500.
(B) R$ 289.500.
(C) RS 315.000.
(D) RS 242.000.
(E) R$ 287.500.

Questao 25

Considere a seguinte informacdo relativa ao Balango
Orgamentdrio de um ente do setor publico referente ao
exercicio de 2017.

Dotac3o atualizada das despesas RS 830.000,00
RS 720.000,00
RS 680.000,00
RS 630.000,00

Despesas Empenhadas
Despesas liquidadas
Despesas Pagas

O valor inscrito em restos a pagar ndo processado, no
referido exercicio, foi:

(A) RS 40.000,00.
(B) RS 110.000,00.
(C) RS 150.000,00.
(D)RS 50.000,00.
(E) RS 90.000,00.

Questao 26

Os agentes que recebem a incumbéncia da administragao
para representa-la em determinado ato ou praticar certa
atividade especifica, como exemplo, os professores
substitutos, sdo classificados como:

(A) agentes honorificos.

(B) agentes administrativos.
(C) agentes delegados.

(D) agentes politicos.

(E) agentes credenciados.

Contador
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Questao 27

ATIVOS 2015 2016
Caixa 24.000 8.000
Contas a Receber 21.000 26.000
Estoques 30.000 45.000
Equipamentos 21.000
TOTAL 75.000 100.000
PASSIVOS 2015 2016
Fornecedores 15.000 23.000
Contas a pagar 10.000 25.000
PATRIMONIO LiQUIDO

Capital social 50.000 50.000
Reserva de capital 2.000
TOTAL 75.000 100.000

Foram extraidas as seguintes informagces do Balango

Patrimonial de 31-12-2015 e 2016 da Cia “X".

Com base nos dados acima, a variagao ocorrida nas Contas
a Receber e de Fornecedores, no exercicio de 2016, em
relagdo ao exercicio de 2015 (andlise horizontal anual), é:

(A) contas a receber 32,8% e Fornecedores 53,3%.
(B) contas a receber 32,8% e Fornecedores 23,8%.
(C) contas a receber 23,8% e Fornecedores 53,3%.
(D) contas a receber 23,8% e Fornecedores 33,2%.
(E) contas a receber 23,3% e Fornecedores 43,3%.

Questao 28

Foram extraidas as seguintes informagdes da DRE de 2013

da Cia “X”.
DRE 2013
Receita Bruta 1.850.000
Impostos sobre vendas 333.000
Receita Liquida 1.517.000
Custo das vendas 530.950
Margem Bruta 986.050
Despesas de vendas 156.750
Despesas administrativas 33.215
Resultado Financeiro 537.085
Impostos sobre Lucro 177.238
Lucro Liquido 359.847

Com base nessas informagGes aplique a andlise vertical, e
assinale a alternativa correta quanto a porcentagem da

Margem Bruta em relagdo a receita de vendas.

(A) 71%.
(B) 35%.
(C) 18%.
(D) 65%.
(E) 35,4%.

Questao 29

Defensores publicos e delegados da policia
classificados como:

(A) agentes honorificos.

(B) agentes administrativos.
(C) agentes delegados.

(D) agentes politicos.

(E) agentes credenciados.

Questao 30

estdo

Quando o contratado interromper a execuc¢do total ou
parcial do contrato, garantida a prévia defesa, cabera a
Administracdo, com base na Lei n2. 8.666/93 Art.87, aplicar
ao contratado a sancdo de suspensdo temporaria de
contratar com a Administragdo publica e de participagdo

em licitagdo por um prazo:

(A) superior a trés anos.

(B) ndo superior a dois anos.
(C) ndo superior a trés anos.
(D) superior a cinco anos.

(E) ndo superior a cinco anos.

Contador
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Questao 31

Com base nas informacgGes abaixo, assinale a alternativa
gue contém os valores calculados para a Liquidez Corrente
(LC) e o Capital Circulante Liquido (CCL) respectivamente:

INFORMACOES CIA “X” S. A. EXERCICIO 2018
Ativo Circulante 20.000

Ativo Ndo Circulante 6.000

Passivo Circulante 4.000

Passivo ndo Circulante 2.000
Patrimdnio Liquido 10.000

(A) LC de 5 e CCLigual a RS 16.000.
(B) LC de 2 e CCL igual a RS 6.000.
(C) LCde 5 e CCLigual a RS 4.000.
(D) LC de 10 e CCL igual a RS 10.000.
(E) LC de 2 e CCL igual a RS 4.000.

Questao 32

Segundo a Lei n2 4.320/64, Quando Administracdo Publica
contrai, por um breve e determinado periodo, os restos a
pagar, excluidos os servigcos de divida a pagar, os depdsitos
e os débitos de tesouraria pode se afirmar que ela
constituira:

(A) divida ativa.

(B) divida externa.

(C) despesas de exercicios anteriores.
(D) divida flutuante.

(E) créditos da fazenda publica.

Questao 33

Com base nas informagbes extraidas do Balango
Patrimonial no quadro abaixo apresentado, demonstra a
situagdo econdmico-financeira do patrimdnio publico, ou
seja, os bens, direitos e obrigagdes de um ente do setor
publico.

ATIVO FINANCEIRO 70.153,80
REALIZAVEL A LONGO PRAZO 124.226,12
SOMA DO ATIVO 194.379,92
SALDO DO ATIVO 98.590,49
ATIVO COMPENSADO 358,50
TOTAL GERAL 293.328,97
PASSIVO FINANCEIRO 20.970,32
PASSIVO PERMANENTE 272.000,14
SOMA DO PASSIVO REAL 292.970,47
PASSIVO COMPENSADO 358,50
TOTAL GERAL 293.328,97

Sendo assim, analisando os dados fornecidos, é correto
afirmar que houve:

(A) déficit orcamentdrio de 117.774,02.
(B) superavit orcamentdrio de 49.183,48.
(C) déficit orcamentario de 194.379,98.
(D) superavit orgamentario de 77.620,17.
(E) economia orgcamentaria de 358,50.

Questdo 34

Sobre os principais livros contabeis exigidos pelas Normas
que estabelecem aos empresarios e a sociedade
empresaria a obrigagdo de seguir um sistema de
contabilidade com base na escrituragao uniforme de seus
livros contabeis, indique a alternativa correta:

(A) Diario e Contas Correntes.
(B) Razdo e Contas Correntes.
(C) Livro de Inventario e Razdo.
(D) Livro Caixa e Contas a Pagar.
(E) Livro Diario e Razao.
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Questao 35

Foram extraidas as seguintes informac¢des do Balango
Patrimonial da Cia. Pegés (em RS):

Patrimonio Liquido .....ccoceveeeeeiiieeciieec e, 120.000,00
Ativo Circulante .......oooeceiveeeeeieeieciieeee e, 130.000,00
Ativo Ndo Circulante........ccccevvveeeeeeiecnnnneennn. 170.000,00
Passivo Ndo Circulante ... ccccoeoeeeveveecicennen. 80.000,00

Calculado o valor do Passivo Circulante e efetuado a
analise vertical por indicadores do Balango Patrimonial da
companhia, esse grupo de contas representou:

(A) 65,5% do valor do Ativo Circulante da companhia.

(B) 75,5% do Passivo N3do Circulante da companhia.

(C) 33,3% do valor do Ativo Total da companhia.

(D) 85,5% do valor do Ativo Nao Circulante da companhia.
(E) 90% do Patrimédnio Liquido da companbhia.

Questao 36

De acordo com a NBC TA 200, a alternativa correta que
destaca alguns dos objetivos primordiais do Auditor
Independente, é:

(A)A proposta da auditoria interna é assegurar a
viabilidade futura da entidade.

(B) Atestar a eficiéncia e eficicia dos negdcios.

(C) Identificar erros e fraudes.

(D) A proposta da auditoria interna é auxiliar os membros
da administracdo a desempenhar eficazmente as suas
responsabilidades.

(E) A proposta da auditoria interna é elaborar
demonstragdes contabeis.

Questdo 37

Através dos indices de liquidez corrente, o tipo de
interpretacdo que se pode ter da andlise realizada em
relacdo a capacidade da Companhia “X” de honrar seus
compromissos caso o quociente LC seja = 0 (zero) é:

(A) um indice de liquidez corrente igual a zero demonstra
gque a empresa terd condicbes de pagar seus
compromissos em curto prazo.

(B) a empresa independe da venda do estoque para fazer
face ao pagamento de suas obriga¢des a curto prazo.

(C) significa que existe um capital circulante positivo.

(D) melhor liquidez da empresa no curto prazo.

(E) o capital circulante liquido é inexistente.

Questao 38

Quando o auditor obtém evidéncia de auditoria apropriada
e suficiente, conclui que as distorgdes individualmente ou
em conjunto, sdo relevantes e generalizadas para as
demonstragBes contabeis ou verificar a existéncia de
efeitos que, isolada ou conjugadamente, forem de tal
relevdncia que comprometam o conjunto das
demonstracGes contabeis, deve emitir um relatério com
opinido modificada do tipo:

(A) com ressalva.

(B) com modificacdo.

(C) adverso.

(D) com abstencgdo de opinido.
(E) sem ressalva.

Questao 39

O Plano de Conta Aplicado ao Setor publico esta
estruturado por niveis de desdobramento, sendo estes
classificados e codificados.

1-(1° Nivel) () Subitem
2 — (22 Nivel) () Subtitulo
3 — (32 Nivel) () Item

4 — (42 Nivel) ( ) Classe

5 — (52 Nivel) ( ) Subgrupo
6 — (62 Nivel) () Titulo

7 - (72 Nivel) () Grupo

Sendo assim, numere as colunas da direita de acordo com
os tipos de niveis apresentados a esquerda e assinale
abaixo a alternativa que apresenta a sequéncia correta de
cima para baixo:

(A) 4-5-2-3-6-7-1.
(B) 2-3-4-5-1-6-7.
(C) 6-7-4-5-2-3-1.
(D) 7-5-6-1-3-4-2.
(E) 2-3-6-7-4-5-1.
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Questao 40

Conforme informacg0Oes extraidas do Balango Patrimonial
apurado em 31 de dezembro de 2.018 da Empresa “X”, sdo
apresentados os seguintes saldos:

e ANV

Caixa RS 267.107.94
Clientes RS 647.514,80
Bancos RS 198.924 34
AplicagSes financeiras RS 356.050.17
Estoques RS 394 446,43
TOTAL CIRCULANTE R$ 1.864.043,68
REALIZAVEL A LONGO PRAZO

Créditos judiciais RS 18.177,94

TOTAL REALIZAVEL LONGO PRAZO RS 18.177,94
ATIVO PERMANENTE

Maquinas e equipamentos RS 18.422.24
Veiculos RS 50.116.48
Méveis e utensilios RS 27.855.01
Instalagdes RS 69.437.98
Equipamentos de computag&o RS 48 297,95
TOTAL PERMANENTE RS 214.129,66

TOTAL ATIVO 2.096.351,28

Fornecedores RS 58.293,62
Impostos federais a recolher RS 16.686,89
Impostos estaduais a recolher RS 32.111,24
Impostos municipais a recolher RS 135,84
Encargos sociais a recolher RS 2.785,19
TOTAL CIRCULANTE RS 110.012,76

EXIGIVEL A LONGO PRAZO
Empréstimos de longo prazo RS 12.636,00
TOTAL EXIGIVEL A LONGO PRAZO RS 12.636,00

PATRIMONIO LIQUIDO

Capital RS 157.950,00
Corre¢do Monetaria RS 4.713,23
Lucros acumulados R$ 1.811.039,28
TOTAL PATRIMONIO LIQUIDO R$ 1.973.702,51
TOTAL PASSIVO R$ 2.096.351,28

Considerando os saldos acima apresentados, é correto
afirmar que os indices de liquidez corrente (LC), de liquidez
seca (LS) e liquidez geral (LG), respectivamente,
correspondem a:

(A)LC 16,94, LS15,35e LG.13,36.
(B) LC 16,94, LS13,36e LG 15,35.
(C) LC 15,35, LS13,36e LG. 16,94.
(D) LC 13,36, LS16,94 e LG 15,35.
(E) LC 13,36, LS15,35e LG. 16,94.
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